
Cena vključuje avtobusni in železniški prevoz ter prenočevanje (vstopnina za razstavo 
ni vključena). Glede na udobnost prenočevanja sta možni dve varianti: 

• prenočevanje v kampu: v tem primeru je cena navedenih storitev 50 000 ITL 
ali 55 000 ITL v tolarski protivrednosti po tečaju Banke Slovenije na dan 
vplačila 

• prenočevanje v hotelu: skupna cena je višja in znaša 80 000 ITL ali 88 000 
ITL v tolarski protivrednosti po tečaju Banke Slovenije na dan vplačila. 

Informacije in prijave v Zemljepisnem muzeju, 1rgfrancoske revolucije 7, Ljubljana. 
Delovni čas ob delovnikih: 9.00 - 13.00 in 15.30 - 18.30, ob sobotah 9.00 - 12.00. 
Prijave sprejemajo do 22.5.1992. 

mag. Matej Gabrovec . 
mag. Božena Lipej 

Približuje se junij in s tem čas, ko preizkušamo našo splošno in športno kondicijo na 
planinskem pohodu, ki bo tokrat že šesti po vrsti. Objava na Toletekstu Tolevizije 
Slovenija vam je odkrila smer pohoda in nekateri nepogrešljivi popotniki ste novico 
tudi opazili. Tokrat nekaj več o naših načrtih, dokončen program pa bomo objavili 
nekoliko kasneje. 

Predviden termin pohoda je 17.6.-21.6.1992. če bomo začrtano varianto dogradili v 
predvideni smeri, potem se bomo v sredo okoli 13.00 odpeljali iz Ljubljane z 
avtobusom do Auronza v Italiji. Naslednja dva dneva bomo osvajali vrhove italijanskih 
Dolomitov in se v petek spet vrnili do Auronza. V soboto zjutraj se bomo odpeljali do 
avstrijskega Lienza oz. bližnje reke Isel, kjer nas bo z rafti pričakal naš kolega Matjaž 
(organizator ljubljanskega geodetskega splavarjenja po reki Turi) in z nami prevozil 
nekaj deset kilometrov po tej reki. V nedeljo borno obiskali znano izletniško točko 
(morda vrh Grossglocknerja), kamor se bomo pripeljali z avtobusom. Na koncu nam 
ostane samo še povratek do Ljubljane in seveda ostalih krajev v Sloveniji. 

Organizacija vseh aktivnosti, prevoz in nočitve (3*šotor, 1 *planinska koča) nas bodo 
stale okoli 150 DEM v taki ali drugačni obliki. Kako boste opravili z blagajnikom 
Andražem, ste se verjetno že navadili, sicer pa se v tem letu ni ,poboljšal. 

Še obvestilo za izkušene popotnike s stažem: Komisija je v resnih škripcih, zato še ne 
posluje. Iz dobro obveščenih virov smo izvedeli, da obstaja bojazen, da bo tudi letos 
delovala v okrnjeni sestavi. če je tako, naj bo s srečo, za naslednje leto pa opravičila 
ne bomo sprejeli! 

To je naš predlog izleta in ko boste objavo prebrali, bomo verjetno že vedeli tudi tisto, 
česar danes še nismo uspeli zapisati. 

Vabljeni vsi, ki si upate z nami v skalne višine in na razburkane rečne valove! 

Jože Smrekar 
mag. Božena Lipej 
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